



## CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Direção-Geral do Ensino Superior

## Declaração de Retificação n.º 456/2020

Sumário: Retifica o Despacho n.º 5675/2020 (2.ª série), de 21 de maio.

Por ter saído com inexatidão o anexo do Despacho n.º 5675/2020 (2.ª série), de 21 de maio de 2020, relativo ao registo da criação do curso técnico superior profissional em Tecnologias Militares Aeronáuticas — Eletromecânica da Unidade Politécnica Militar do Instituto Universitário Militar, retifica-se que no ponto 10 do anexo:

Onde se lê:

«10 — Estrutura curricular:

Área de educação e formação	Créditos	% do total de créditos
863 — Segurança militar . . . . .	81	57,86 %
521 — Metalurgia e metalomecânica . . . . .	19	13,57 %
522 — Eletricidade e energia . . . . .	8	5,71 %
461 — Matemática . . . . .	8	5,71 %
525 — Construção e reparação de veículos a motor . . . . .	5	3,57 %
223 — Língua e literatura materna . . . . .	4	2,86 %
441 — Física . . . . .	4	2,86 %
222 — Línguas e literaturas estrangeiras . . . . .	3	2,14 %
480 — Informática . . . . .	3	2,14 %
345 — Gestão e administração . . . . .	3	2,14 %
523 — Eletrónica e automação . . . . .	2	1,43 %
<i>Total</i> . . . . .	140	100 %

deve ler-se:

«10 — Estrutura curricular:

Área de educação e formação	Créditos	% do total de créditos
863 — Segurança militar . . . . .	61	50,83 %
521 — Metalurgia e metalomecânica . . . . .	19	15,83 %
522 — Eletricidade e energia . . . . .	8	6,67 %
461 — Matemática . . . . .	8	6,67 %
525 — Construção e reparação de veículos a motor . . . . .	5	4,17 %
223 — Língua e literatura materna . . . . .	4	3,33 %
441 — Física . . . . .	4	3,33 %
222 — Línguas e literaturas estrangeiras . . . . .	3	2,50 %
482 — Informática na ótica do utilizador . . . . .	3	2,50 %
345 — Gestão e administração . . . . .	3	2,50 %
523 — Eletrónica e automação . . . . .	2	1,67 %
<i>Total</i> . . . . .	120	100 %

4 de junho de 2020. — A Subdiretora-Geral do Ensino Superior, *Ângela Noiva Gonçalves*.

313324421